
INWENTARYZACJA DREWNA MARTWEGO 

Tabela 1. ZESTAWIENIE MIĄŻSZOŚCI DREWNA MARTWEGO W POSZCZEGÓLNYCH TSL 

OBRĘBAMI 

m3/ha m3

BMŚW 1990,36 2,73 5426,77

BMW 434,65 2,56 1114,83

BŚW 3,30 0,77 2,55

LŁ 2862,15 3,21 9198,29

LMŚW 521,07 3,07 1603,94

LMW 597,32 2,68 1595,51

LŚW 184,05 3,71 681,72

LW 494,89 3,25 1604,68

OL 14,54 1,55 22,45

OLJ 36,04 2,26 81,51

Razem obręb 1 7138,37 2,99 21332,25

BMŚW 2651,51 2,17 5745,18

BMW 239,31 2,43 582,44

BŚW 32,95 2,09 68,85

LŁ 284,58 18,06 5139,77

LMŚW 2042,63 2,96 6051,00

LMW 776,33 5,17 4010,12

LŚW 143,59 11,75 1687,00

LW 584,21 14,07 8219,11

OL 3,81 13,49 51,41

OLJ 102,28 16,46 1683,63

Razem obręb 2 6861,20 4,84 33238,50

Ogółem n-ctwo 13999,57 3,9 54570,75

Typ siedliskowy 

lasu

Powierzchnia 

w ha
Razem

 

 

Wykres 1. MIĄŻSZOŚĆ DREWNA MARTWEGO W POSZCZEGÓLNYCH TSL DLA NADLEŚNICTWA OGÓŁEM 
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Wykres 2. MIĄŻSZOŚĆ DREWNA MARTWEGO W POSZCZEGÓLNYCH TSL DLA OBRĘBÓW LEŚNYCH 

 

 

Wykres 3. ZASOBNOŚĆ DREWNA MARTWEGO W POSZCZEGÓLNYCH TSL DLA OBRĘBÓW LEŚNYCH 
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